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Θέμα : «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 

                 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΜΕ ΧΑΜΗΛΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ».    

 

 

      Σας ενημερώνουμε, ότι τα δικαιολογητικά που απαιτείται  να προσκομίσουν, 

οι γονείς των μαθητών που δικαιούνται την εισοδηματική ενίσχυση είναι: 

1. Αίτηση του δικαιούχου στην οποία θα αναφέρονται: ονοματεπώνυμο, 

πατρώνυμο, διεύθυνση  κατοικίας, τηλέφωνο οικίας & κινητό, Α Φ Μ 

(Αριθμός Φορολογικού Μητρώου), ΑΜΚΑ, φωτοτυπία του βιβλιαρίου 

τραπέζης όπου θα φαίνεται ευκρινώς το ΙΒΑΝ και ο δικαιούχος. 

2. Βεβαίωση του Διευθυντή του σχολείου για την επαρκή και επιτυχή 

φοίτηση του μαθητή στην Α΄, Β΄, Γ΄ Τάξη του Γυμνασίου για το 

σχολικό έτος 2014-2015. 

3. Αντίγραφο  του  εκκαθαριστικού  σημειώματος του 2015.  

4. Πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του δικαιούχου. 

          5. Υπεύθυνη  δήλωση  του    Ν. 1599 / 1986  περί   μη  είσπραξης  της    

              εισοδηματικής ενίσχυσης άλλη φορά για το ίδιο έτος.    

                                                                               

  

 



ΠΡΟΣΟΧΗ   

 

Να μην αποστέλλονται αιτήσεις γονέων όταν:  

α) Το ετήσιο οικογενειακό πραγματικό ή τεκμαρτό εισόδημα ξεπερνά τις  

 3000 ευρώ. 

β) Από το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης ο δικαιούχος είναι 

έγγαμος ειδάλλως σε περίπτωση διαζυγίου  ή διάστασης, να προσκομίσουν 

θεωρημένα παραστατικά που να το αποδεικνύουν.  

Σας γνωρίζουμε ότι το ανδρόγυνο αποκλείεται από το επίδομα γιατί έχει 

τεκμαρτό εισόδημα 5000 ευρώ.    

γ)  Οι δικαιούχοι για την λήψη της ανωτέρω ενίσχυσης δεν είναι πολίτες της 

Ε.Ε. και η ηλικία των μαθητών  υπερβαίνει το 16
ο
 έτος της ηλικίας τους.  

      

Παρακαλούμε τους διευθυντές να αποστείλουν με διαβιβαστικό στη ΔΙΔΕ 

Πειραιά - οικονομικό τμήμα (6
ος

 όροφος) - με την έναρξη του Σχολικού Έτους 

2015-2016 την αίτηση των γονέων και τα απαραίτητα δικαιολογητικά με 

ξεχωριστό πρωτόκολλο ανά δικαιούχο.  

                                                                                         

 

                                                                                       Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ    
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